

章丘6728学子明日高考

“平安高考”，吃住行面面俱到



高考前,师生愉悦交流。 本报记者 支倩倩 摄

本报6月5日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 日前,记者从章丘市教体局获悉,2014年章丘市报名参加夏季高考的考生为6728人,比去年增加559人,共设章丘中学、四中、五中三个考点,226个考场。高考在即,为确保考试安全,万无一失,章丘市教体局有序推进各项保障工作,试卷保密运输、考场周边环境整治、考场急救安排、交通电力保障等已准备就绪,“平安高考”成为各部门协力服务的目标。

饮食:吃得安全、吃得营养

为保证考生饮食不出现安全问题,各考点都加强了对学校餐厅食品的监督管理。在章丘中学、四中、五中,记者了解到,学校餐厅在中高考期间均采用单独进货方式,建立专门的档案和台账,并及

时索要食品的检验报告。章丘五中餐厅还安排管理人员提前试吃,以便确认饭菜的安全卫生。三个考点都提前划分就餐区域,安置标识牌,便于学生迅速、有序地就餐。

在安全卫生的前提下,学校还分别制定了科学合理的“考生食谱”。如章丘中学考点就为考生近三天的饮食做了科学搭配。

居住:环境舒心、住得顺心

为给考生们提供更加舒心的考试和住宿环境,各考点对学校的教室、道路、公厕、宿舍等场所进行了消毒、灭蚊、灭蝇等,清除校园卫生死角。记者在各考点看到,学校对教学楼和校园道路两侧的花草进行了补植和修剪,使考生在紧张的考试之余,可以在优美的校园环境中得到放松。

在考生宿舍,记者看到门窗、

地面、衣橱、卫生间都被打扫得干净整洁,每个房间还特别留了床垫、拖把、扫帚和簸箕等用品,尽可能为考生提供便利。

交通:校车驾驶员靠得住

“接送考生的车辆都是从济南调用的,都是空调大巴,我们将与车主签署安全用车责任书,保证车辆的安全性,驾驶员也是具有多年驾驶经验的老司机了。”章丘中学某负责人表示。

据记者了解,各考点接送考生的车辆都必须与学校签订安全责任书,要求所有车辆确保车况良好,并逐一核实车辆的行驶证和驾驶员的驾驶证,并全部复印存档备查,而且每辆校车上还将配发“高考专用车通行证”。这一系列措施有力地保证了考生乘车的安全。

名师义务辅导学考本周日举办

本报6月5日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 一年一度的初二生物和地理学业水平考试即将到来,为进一步加强考生备考的科学性、针对性,章丘市教育体育局将于6月8日(周日)举办名师义务辅导学考指导专场活动。

章丘市教体局有关负责人介绍说,参加本次义务辅导的济南名师为章丘市实验中学生物教师李爱彬、章丘市第二实验中学地理教师张玲。本次辅导对象为初二(八年级)学生。辅导方式为先由名师针对学考做45分钟的专题辅导讲座,然后现场答疑。

答疑时,学生以口头或书面形式提出复习中遇到的问题

和困惑。整个活动期间不收取学生任何费用。学生自愿参加,可随到随听。辅导具体时间为6月8日上午9:00-11:00(生物学科),下午14:30-16:30(地理学科),辅导地点为市教师进修学校(明水山泉路1303号),联系电话0531-83212643。

据了解,市教体局已于5月17日、24日、31日,组织开展了三期名师义务辅导活动,此项活动作为教育系统的群众路线教育实践活动的一个长效举措将有计划地长期开展下去。

“孝子村”为百岁老人贺寿

本报6月5日讯(见习记者 张霖 通讯员 李燕) 4日,圣井街道孝子村——南栗园村老人黄建英迎来了自己101周岁的生日,老人目前在济南居住,为表达对老人的祝福,村主任李兆辉一行四人代表全村专门前往济南给老人贺寿,并带去了一幅牡丹图和1000元钱作为老人的寿礼。

南栗园村是有名的孝子村,自清朝乾隆年间至今,孝子李之绅的佳话三百年盛传不衰。近年来,随着圣井新城建设的不断推进,良好的区位优势使得南栗园村集体经济实力也不断提升,但孝子遗迹却早已破败不堪。为改变这种不协调的局面,南栗园村近期积极为七十岁以上老人过生日、送福利、发补助,让老人们共同分享经济发展成果。今年清明,南栗园村还重建了孝子牌坊和御碑,村主任李兆辉说,村里富了,优良传统不能丢,下一步还要对孝子遗迹做修缮保护,积极开展“好媳妇、好婆婆”和文明家庭评选,弘扬孝道文化,力争建设成为青少年教育基地。




激情6月 与北京现代共享世界杯



关注瑞和众达
赢精美礼品

朗动 世界杯冠军版

新瑞纳 世界杯激情版

狂野特惠

13000 ¥





从现代 到未来



北京现代瑞和众达特约销售服务店 世纪大道与工业二路交叉路口向南交通技校北邻

销售热线: 0531-80951666 服务热线: 0531-80957999 <http://www.rhzdq.com>